

MUNICIPIUL ROȘIORI DE VEDE
CONSILIUL LOCAL

Nr. 11483/25.06.2021

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi, 07.06.2021 în ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Roșiori de Vede, județul Teleorman.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr. 284/03.06.2021 emisă de Primarul Municipiului Roșiori de Vede.

Convocarea s-a făcut prin e-mail sau în scris, conform opțiunii consilierilor locali.

Materialele înscrise în proiectul ordinii de zi au fost transmise consilierilor locali, conform opțiunii acestora.

Ședința este publică.

Ședința se desfășoară în sala de conferință a Casei de Cultură.

Sunt prezenți 19 membri ai Consiliului Local.

Participă de drept primarul și secretarul general al municipiului – doamna Cîța Mioara Iulia.

Mai sunt prezente doamnele Dumitrescu Silvia și Burtan Silvia - Compartiment Resurse Umane.

Înainte de ședință s-a mai pus la dispoziția domnilor consilieri locali:

- proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr.115/30.05.2017 privind aprobarea structurii organizatorice, de personal, a organigramei și statului de funcții ale aparatului de specialitate al primarului Municipiului Roșiori de Vede și structurilor subordonate consiliului local, cu modificările și completările ulterioare;

Inițiator Primar

Referitor la procesul - verbal al ședinței anterioare din data de 27.05.2021 nu au fost formulate obiecțiuni.

Se supune la vot procesul - verbal al ședinței din 27.05.2021 și acesta este aprobat cu 19 voturi „pentru”.

Domnul președinte de ședință propune completarea ordinii de zi, propunere acceptată cu unanimitate de voturi „pentru”.

Domnul președinte de ședință supune la vot ordinea de zi completată și aceasta este aprobată cu 19 voturi „pentru” după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea contribuției materiale a Unității Administrativ Teritoriale Municipiul Roșiori de Vede pentru finanțarea Clubului Sportiv „Sporting Roșiori 2008” Roșiori de Vede, în anul 2021.

Inițiator Primar

2. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr.115/30.05.2017 privind aprobarea structurii organizatorice, de personal, a organigramei și statului de funcții ale aparatului de specialitate al primarului Municipiului Roșiori de Vede și structurilor subordonate consiliului local, cu modificările și completările ulterioare;

Inițiator Primar

Se trece la dezbaterile materialelor înscrise pe ordinea de zi.

Punctul 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea contribuției materiale a Unității Administrativ Teritoriale Municipiul Roșiori de Vede pentru finanțarea Clubului Sportiv „Sporting Roșiori 2008” Roșiori de Vede, în anul 2021.

Discuții.

Domnul consilier local Iliescu Alexandru: la ședința anterioară am stabilit o comisie care să se informeze despre clubul sportiv, despre activitatea desfășurată la club, și dau cuvântul unui coleg care face parte din această comisie.

Domnul consilier local Ciofalcă Paul Doru: ne-am întrunit săptămâna trecută împreună cu domnul primar, am stabilit ce ne dorim de la viitorul acestui club, am stabilit în linii mari componența unui consiliu de administrație din care să facă parte reprezentanți ai Consiliului Local, un reprezentant al sponsorilor și un reprezentant al microbiștilor având în vedere că bugetul vine și din contribuții ale roșiorenilor. Sperăm ca prin această organizare să facem să funcționeze centrul de copii și juniori și anul viitor să putem înscrie două echipe de juniori republicani.

Domnul consilier local Fierăscu Constantin: trebuie să lucrăm împreună iar comunitatea să aibă un cuvânt puternic în structurile clubului. Vom încerca să schimbăm puțin obiectivele echipei, dintr-o echipă care se bate la locurile 1-3 din liga a 3-a într-o echipă care promovează sportivi și copii din localitatea noastră. Bugetul alocat nu este nici mare nici mic și sper ca în anii viitori să avem resursele să putem aloca și pentru alte sporturi.

Domnul consilier local Scarlat Sorin Florin: vreau să știți că și noi vrem binele echipei, nu este normal ca cineva care vrea să reprezinte presa să inducă în spațiul public ideea că noi am dori să dispară această echipă, nimic mai fals. În această perioadă m-am interesat de costurile pe care le-ar presupune cele 2 echipe de juniori, este vorba de 60 mii lei. Nu cred că ar fi problemă nici suma nici înființarea acestor 2 echipe. Avem jucători de valoare care ajung la echipe mari pentru că noi nu susținem aceste grupe de juniori. E mai normal pentru comunitatea roșioreană să ne bazăm pe tineri.

Nu mai sunt alte discuții.

Se supune la vot art. 1- 2 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru” din 19 consilieri prezenți;

Punctul 2. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr.115/30.05.2017 privind aprobarea structurii organizatorice, de personal, a organigramei și statului de funcții ale aparatului de specialitate al primarului Municipiului Roșiori de Vede și structurilor subordonate consiliului local, cu modificările și completările ulterioare;

Discuții.

Domnul consilier local Fierăscu Constantin: întrucât a fost transmis suplimentar acest proiect de hotărâre, dorim ca domnul primar să ne explice despre ce este vorba.

Domnul primar oferă explicațiile solicitate.

Nu mai sunt alte discuții.

Se supune la vot art. 1- 4 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru” din 19 consilieri prezenți;

Domnul președinte declară ședința închisă.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Iliescu Alexandru



SECRETAR GENERAL AL MUNICIPIULUI

Cîța Mioara Iulia



ROȘIORI DE VEDE

07.06.2021